Doplňte věty a poučky.
a) Auta prudce zabrzdila     . Poupata růží se už rozvila   . 
Pokud je podmět rodu středního v množném čísle, má sloveso
v přísudku koncovku __a__ .
b) V chodbě stály dvě skříně. Andulky hlasitě křičely  . 
Pokud je podmět rodu ženského v množném čísle, má sloveso
v přísudku koncovku _y___ .
c) Kluci se honili . Čápi se brouzdali   loukou a lovili  myši. 
Pokud je podmět rodu mužského životného v množném čísle, má sloveso
v přísudku koncovku __i___ . 
d) Stromy se už zazelenaly  . Prudké deště bičovaly  pobřeží. 
Pokud je podmět rodu mužského neživotného a množném čísle,
má sloveso v přísudku koncovku __y__ .
Jak se nazývají členy základní skladební dvojice? 
Podmět a přísudek
Převeď do množného čísla. 
Závod začal. Rohlík voněl a křupal. Kluk hrál florbal. Pes vrčel a štěkal. Kamarádka se smála. Židle stála u stolu. Koťátko si hrálo. Zrcadlo se lesklo.  

Závody začaly. Rohlíky voněly a křupaly. Kluci hráli florbal. Psi vrčeli a štěkali. 
Kamarádky se smály. Židle stály u stolu. Koťátka si hrála. Zrcadla se leskla. 
